

**PROCES VERBAL**  
al Ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 29.08.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr.307/ 29.08.2019

Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca sunt prezenți 10 consilieri, lipsa 3, domnul Ghiță Daniel, Pătrașcu Ion și Badea Laurențiu.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae și doamna Contabil Radu Roxana.

Ordinea de zi:

1. Informare cu privire la modificările aduse Hotărârii nr.266/30.10.2018 Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Managementul integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița" referitor la modul de stabilire și aprobare a cuantumului taxei de habitat, la nivel județean, cu destinație specială de salubritate pentru anul 2019.
2. Informare cu privire la instituirea unor indicatori de performanță pentru operatorii de colectare a deșeurilor în vederea încadrării în OUG74/2018 privind regimul deșeurilor.
3. Prezentare raport privind activitatea asistenților personali, desfășurată în semestrul II 2018.
4. Stabilire măsuri pentru buna desfășurare a Târgului Anual Sfântă Maria Brezoele.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor beneficii familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie.
6. Prezentare contestație Niculae Silviu la HCL nr.47/2018 și formulare răspuns
7. Proiect de hotărâre privind validarea raportului de expertiză în privința terenului de 481mp și stabilirea formalităților în vederea înstrăinării acestui teren.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele trimestrul II anul 2019.
9. Diverse.

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Stan Șerban.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședință Stan Șerban. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și procesul verbal din data de 25.07.2019, ordinea de zi fiind aprobată cu 9 voturi, iar procesul verbal stabilindu-se a fi supus spre aprobare în ședința viitoare.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct al ordinii de zi și anume Informare cu privire la modificările aduse Hotărârii nr.266/30.10.2018 Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Managementul integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița” referitor la modul de stabilire și aprobare a cuantumului taxei de habitat, la nivel județean, cu destinație specială de salubritate pentru anul 2019.

Domnul Secretar începe prin a explica faptul că în legătura cu scutițiile anuale nu



se vor mai face **princerere** directa de către fiecare persoana in parte ci printr-un tabel asumat de executivul Primăriei.

Aceasta informare fiind lămurita se trece la următoarea informare de pe ordinea de zi, președintele de ședința citind punctul 2 Informare cu privire la instituirea unor indicatori de performanta pentru operatorii de colectare a deșeurilor in vederea încadrării in OUG74/2018 privind regimul deșeurilor.

Domnul Secretar începe prin a explica acest punct si anume se refera la faptul ca gunoiul se va ridica in mod selectiv, împărțit in doua fracții, gunoiul uscat si gunoiul umed.

Cel uscat va fi luat tot, indiferent de cantitate iar cel umed in limita a 59 kg/luna/gospodărie. Domnul Secretar atrage atenția asupra conștientizării populației in legătura cu aruncarea gunoiului pe câmpuri si in locuri nepermise , in special a peturilor.

Domnul Consilier Stan Șerban intervine cu întrebarea daca in aceasta categorie intra si pesticidele, domnul Secretar răspunzând ca nu prea.

Domnul consilier Ionescu Dumitru intervine si dansul cu o întrebare referitor la gunoaiile din categoria celor umede, care ar fi acestea. Domnul Secretar răspunzând ca tot ceea ce este lichid, ce se spală iar acestea nu pot fi selectate ca cele uscate.

De asemenea domnul Secretar mai adaugă si faptul ca ar fi oportun si un parteneriat cu școlile, in vederea promovării reciclării in rândul copiilor, se pot organiza concursuri, se pot derula programe specifice pentru aceasta activitate tocmai in vederea conștientizării acestei probleme.

Domnul Niculae Silviu intervine cu întrebarea referitoare la cum se efectuau scutirile anuale, domnul secretar răspunzând ca la un an, dar acum nu va mai face fiecare persoana in parte cerere ci Primăria va veni cu lista.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine din nou cu o întrebare legata de cum se va plăti taxa pentru cimitir si pentru biserica, daca se vor plăti doua sau o singura taxa, domnul Secretar răspunzând ca se va plăti o singura taxa.

Din nou domnul Niculae Silviu intervine cu întrebarea daca contractual cu BEI s-a terminat, domnul Secretar răspunzând ca s-a terminat dar s-a făcut o prelungire cu actualul operator. Domnul Niculae Silviu întreabă daca operatorul plătește redevența Consiliului Județean, domnul Secretar răspunzând ca doar operatorii stației de gunoi plătesc redevența Consiliului Județean.

Acestea fiind lămurite, se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume Prezentare raport privind activitatea asistenților personali, desfășurata in semestrul II 2018.

Domnul Secretar specifica faptul ca se cunoaște activitatea asistenților, aceasta a fost prezentata si in ședințele anterioare, acesta doar amintind numele fiecărui asistent si specificând faptul ca in total sunt 7 persoane. Domnul Secretar întreabă daca exista reclamații si se trece la următorul punct de pe ordinea de zi si anume punctul 5 , cu specificația ca se va reveni la final la punctul 4 deoarece sunt mai multe aspect de discutat , punctul 5 fiind Proiect de hotărâre privind acordarea unor beneficii familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie.

Domnul Secretar începe prin a prezenta festivitatea ce se va organiza in data de



06.08.2019, orele 11:00, in incinta Salii de Sport, pentru cuplurile ce au implinit 50 de ani de căsătorie.

Domnul consilier Drăgan Nicolae intervine cu întrebarea daca nu cumva cei 200 lei/persoana ce vor fi oferiti fiecărui cuplu, sunt putini.

Domnul Primar intervine si raspunde ca ar fi vrut si dansul sa poată oferi o suma mai mare însă nu avem de unde.

Domnul Consilier Drăgan Nicolae raspunde afirmatiei domnului Primar, si sugerează sa se taie din indemnizatii.

Domnul Primar raspunde ca va tăia daca așa se dorește si dansul dorea sa fie o suma mai mare dar daca nu se poate mai mult, este bine si așa.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine cu întrebarea daca exista persoane bolnave ce nu pot ajunge la festivitate , ce se va întâmpla, iar domnul Primar raspunde ca va trebui sa vina măcar unul din cuplu.

Domnul Secretar sugerează ca ar fi bine sa găsim si pe cineva sa susțină un discurs înaintea începerii festivității.

Acestea fiind expuse si lămurite, domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct, toți fiind de acord.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind validarea raportului de expertiza in privința terenului de 481mp si stabilirea formalităților in vederea înstrăinării acestui teren.

Domnul Secretar solicita ca acest proiect sa fie discutat atunci când vor fi toți consilierii prezenți deoarece este o hotărâre foarte importanta, astfel acest proiect se amânatori consilierii prezenți sunt de acord.

Se trece la discutarea punctului 6 de pe ordinea de zi si anume Presentare contestație Nicolae Silviu la HCL nr.47/2018 si formulare răspuns.

Domnul Secretar începe prin a prezenta acest caz, specificând clar faptul ca o hotărâre cu caracter individual se poate ataca si de cineva care nu face obiectul hotărârii, adică in cazul nostru de domnul Nicolae Silviu, dar din moment ce aceasta si-a produs efectele, Consiliul Local nu mai poate reveni la ceva ce a fost deja făcut, nu se mai poate revoca, certificatul fiscal a fost scos pe zero, iar decizia de a spune cine anume merita sa fie scutit de o anumita taxa si cine nu este a Consiliului Local, nu a instanței.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine si întreabă daca nu cumva ar fi existat posibilitatea ca persoana in cauza sa plătească tot impozitul datorat.

Domnul Secretar intervine , spunând ca si pentru înmormântare a soțului a trebuit sa se împrumute, așadar nu avea posibilitatea achitării întregii sume.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine din nou spunând ca a existat o informare in luna iulie, dar când s-a mai dat si cealaltă , nu a mai fost supusa votului, lumea din sat si nimeni nu a știuta așadar banii au fost luați de la aceasta persoana fără o hotărâre, fără o baza legala, așadar s-a făcut o greșeala de către un angajat al Primăriei.

Domnul Secretar raspunde ca într-adevăr a fost o abatere disciplinara a Cristinei(angajat taxe si impozite) dar a fost un caz de forța majora.

Aceste aspect fiind lămurite, se trece la discutarea punctului 8 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de



venituri si cheltuieli al comunei Brezoele trimestrul II anul 2019.

Doamna Contabil Radu Roxana ia cuvântul, spunând ca prezentul raport si execuția au fost deja prezentate.

Domnul Secretar completează ca fata de anul trecut avem încasări in plus de aproximativ 1.700.000 lei deoarece in sectorul taxelor si impozitelor s-a înregistrat un plus de valoare datorat angajaților eficienți.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine cu o nelămurire, daca se cumpăra un teren si se declara de către noul proprietar, vechiul proprietar trebuie sa declare si el vânzarea si faptul ca nu se mai afla in posesia lui,adică plătește si noul si vechiul proprietar impozit in continuare domnul Secretar răspunzând ca notarul încunoștințează părțile actului de vânzare cumpărare că trebuie să depună ambele actul la Primărie , iar daca se plătește în plus de către fostul proprietar va intra pe supra solvire anul următor.

Domnul consilier Stan Șerban intervine susținând ca ceea ce domnul consilier Niculae Silviu spune este corect si trebuie sa fim acoperiți legal, lucrurile sa se facă in mod corect.

Acestea fiind lămurite, Președintele de ședința supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru si unul împotriva, cel al domnului consilier Niculae Silviu, cu specificația lucrărilor de la Cămin si Piatra ca nu au fost efectuate așa cum trebuie.

Doamna Contabil răspunde ca lucrările acestea au fost efectuate in trimestrul II.

Domnul Secretar intervine cu specificația ca mai exista câteva deficiente dar cu timpul se vor regla.

Domnul Președinte de ședința trece la punctul 4 de pe ordinea de zi si anume Stabilire masuri pentru buna desfășurare a Târgului Anual Sfântă Maria Brezoele.

Domnul Secretar începe prin a sugera faptul ca avem nevoie de o buna organizare pentru o buna desfășurare a activității in Târgul Anual Sfântă Maria de anul acesta, din luna septembrie. Domnul Secretar cere propuneri pentru membrii Comisiei Târgului Anual.

Domnul Consilier Stan Costel propune dintre consilieri pe domnul Drăgan Nicolae, cu care sunt de acord toți consilierii, iar aceștia împreuna cu Domnul Primar sunt de acord ca dintre consilieri sa facă parte din comisie si domnul Tănase Nicolae.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine cu specificația taxei ce trebuie colectata de la terasele din bălci, ceci trebuie rezolvata problema celor care asigura paza in bălci si mănâncă la aceste terase după terminarea programului.

Domnul Secretar specifica faptul ca taxa este de 100 lei/m linear la terase și sugerează faptul ca poate ar fi mai bine sa le luam 80 lei/m linear si de 20 de lei să organizeze ei masa pentru jandarmi și alte persoane, fără să ne mai intereseze pe noi.

Domnul Primar specifica faptul ca noi avem cele mai mari taxe din zona dar si încasări mari si specifica si faptul ca anul acesta va trebui sa se taie chitanța separate pentru curent deoarece noi asiguram anul acesta curentul in bălci.

Domnul consilier Tănase Nicolae vine cu o completare si anume sa fie consemnat acest lucru deoarece altfel se va crede ca noi vindem curent.

Domnul consilier Drăgan Nicolae vine si dansul cu o întrebare si anume cat este



valoarea totala a curentului ce se încasează.

Domnul Primar răspunde ca aproximativ 2500lei.

Domnul consilier Niculae Silviu din nou vine cu o nelămurire legata de suma totala strânsă anul trecut in cadrul Târgului Anual, deoarece suma scrisa a fost una iar in fapt a fost mai mare.

Domnul Secretar vine cu completarea ca banii s-au depus pe 3 zile de încasări si anume in zilele de marți, miercuri si vineri, iar suma in fapt a fost mai mare decât cea declarata, cu specificația ca pe viitor vom fi mai atenți si se vor evita astfel de greșeli.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine din nou cu rugămintea ca cererile si toate actele legate de acest târg annual sa fie ținute de domnul Viceprimar pentru a preîntâmpina posibilele erori sau greșeli ce se pot face. De asemenea întreabă ce anume se specifica in fiecare cerere pe care o fac oamenii, daca se specifica si mp necesari, întrebare la care domnul Primar răspunde ca nu se specifica.

Domnul consilier Niculae Silviu întreabă ca daca metrii pătrați nu sunt specificați, atunci pe ce anume se ia banii, domnul Primar răspunde ca atunci când se așează fizic in teren, atunci se va vedea clar suprafața si cat este nevoie sa se ia ca si taxa.

Domnul consilier Niculae Silviu întreabă daca se poate face un document prin care sa se plătească direct, înainte toata suma , sa nu se mai ridice taxa in ziua bâlciului , întrebare la care domnul Primar răspunde ca nu exista așa ceva, ca nu au fost cazuri.

Domnul Niculae Silviu specifica faptul ca cei care vin cu lanțurile in bâlci fac foarte mulți bani iar anul trecut calculând, ar fi trebuit sa încasam aproximativ suma de 9000lei, dar se pare ca nici 4000lei nu s-ar fi încasat.

Aceste aspect fiind lămurite, domnul Secretar deschide subiectul stațiilor de autobuz, sunt in total 20, dispuse stânga - dreapta , de-a lungul drumului principal comunal, stații pe care le face Consiliul Județean.

Domnul Primar începe prin a explica consilierilor unde sunt exact amplasate toate stațiile.

Domnul consilier Drăgan Nicolae intervine cu specificația ca este de acord unde spune domnul Primar ca sunt amplasate stațiile dar nu este de acord cu cea amplasata in dreptul străzii Broșteanca, deoarece ar mai fi trebuit amplasata încă una, se pare ca este prea departe pentru cei care ies după aceasta strada si vor sa meargă in stație.

Domnul Primar răspunde ca nu au fost puse la întâmplare, ci au existat experți care au stabilit locul fiecăreistații iar atunci când vor exista mai mulți bani disponibili pentru acest proiect, se vor mai procura si alte stații de autobuz si vor fi amplasate la o distanta mai apropiata una de cealaltă.

Domnul secretar intervine si dansul cu specificația ca in dreptul scolii exista un mare inconvenient pentru realizarea stației de autobuz , in special iarna, deoarece sunt foarte multe mașini la anumite ore atunci când copiii ajung la scoală si când ies, in plus se circula foarte greu iarna atunci când se îngustează drumul din cauza zăpezii.

Domnul Primar intervine, spunând ca la scoală o sa le spună sa facă doar parcare, fără stație deoarece este prea aglomerat.

Acestea fiind lămurite , domnul Președinte de ședința trece la ultimul punct de pe ordinea de zi si anume punctul Diverse. Întreabă cine se înscrie la cuvânt, doar domnul

consilier Niculae Silviu răspunzând.

Domnul consilier Niculae Silviu întreabă dacă s-au verificat planurile parcelare, domnul Secretar răspunzând că încă nu dar se vor verifica.

Domnul consilier Niculae Silviu reamintește domnului Secretar că nu trebuie lăsat neverificate aceste planuri, deoarece atunci când s-a verificat la Musat nu a ieșit cum trebuie, era strâmb și în plus domnul Secretar a plecat.

Domnul Secretar intervine, spunând că doi consăteni și anume Costel Toboșaru și Gabi Păunescu, nu sunt mulțumiți de limitele de proprietate, domnul Costel Toboșaru sugerând faptul că ar mai avea de luat în plus încă 6 m, dar cadastrul arată altceva. Domnul Secretar mai amintește și faptul că încetul cu încetul terenurile se vor comasa și nu va mai fi nevoie de atâtea răzoare.

Domnul Niculae Silviu întreabă pe Domnul Secretar dacă a făcut camerele de luat vederi, acesta răspunzând că da, o altă întrebare este legată de notele luate la examenul de bacalaureat de anul acesta, dacă cineva a luat nota 10 și dacă îl vom premia noi, Consiliul Local, domnul consilier Stan Costel răspunzând că nu au existat astfel de cazuri anul acesta.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închis lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
STAN SERBAN



SECRETAR  
FLOREA ION